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ΟΛΟΙ/ΟΛΕΣ την ΠΕΜΠΤΗ 29/8 στις 9πμ 
στην κινητοποίηση στη ΔΙΠΕ Δυτ.Αττικής (Ελ. Βενιζέλου 82, Ελευσίνα) 

Κάτω τα χέρια σας από τις/τους απεργούς συναδέλφισσες/ους μας! 

Η απεργία δεν τιμωρείται, ΝΙΚΑ! 

Καταγγέλλουμε την Διευθύντρια Εκπ/σης ΠΕ Δυτικής Αττικής και στέλνουμε σαφές 

μήνυμα πως δεν θα επιτρέψουμε σε κανέναν να απειλεί και να εκβιάζει με παύση 

συναδέλφους και συναδέλφισσές μας αν δεν αξιολογήσουν! 

Οι νεοδιόριστες/οι του 2020 είναι όλες και όλοι ΜΟΝΙΜΟΙ/ΕΣ! ΤΕΛΟΣ! 
Μονιμοποίηση ΟΛΩΝ των νεοδιόριστων ΤΩΡΑ! 

ΦΤΑΝΕΙ ΠΙΑ ΜΕ ΤΟΥΣ ΕΚΒΙΑΣΜΟΥΣ ΚΑΙ ΤΙΣ ΑΠΕΙΛΕΣ! 

Στηρίζουμε περήφανα την επιλογή μας να σταθούμε αταλάντευτα στην συλλογική 

μας απόφαση να υπερασπιστούμε το δημόσιο σχολείο και τα παιδιά! 

Η διευθύντρια εκπαίδευσης ΠΕ Δυτ. Αττικής κ. Κολιοπούλου, την επομένη μάλιστα του 

Δεκαπενταύγουστου, αποστέλλει email προς τις προϊσταμένες νηπιαγωγείων με το οποίο τις καλεί 

σε συνάντηση, ώστε να δώσουν προφορικές εξηγήσεις γιατί δεν συμμετέχουν στην αξιολόγηση! Η 

διευθύντρια εκπαίδευσης αποδεικνύει για ακόμη μία φορά πόσο πρόθυμη είναι και πλήρως 

στοιχισμένη στην πάγια τακτική του ΥΠΑΙΘ, επιλέγοντας εν μέσω θέρους και πριν το άνοιγμα των 

σχολείων να συναντήσει τώρα, εκείνη πρώτη από όλους, τις απεργούς για να δώσουν εξηγήσεις 

γιατί συμμετέχουν στην ΑΠΕΡΓΙΑ-ΑΠΟΧΗ. Όταν μάλιστα οι συναδέλφισσες δηλώνουν κώλυμα γιατί 

λόγω της περιόδου βρίσκονται εκτός Αττικής είτε για σοβαρούς προσωπικούς λόγους αδυνατούν, 

τότε δέχονται τηλεφωνικές κλήσεις και εκβιάζονται πως αν δεν παρευρεθούν θα έχουν κυρώσεις! 

Καταγγέλλουμε σε όλους τους τόνους την απαράδεκτη στάση της κ. Κολιοπούλου, η οποία απαιτεί 

την παρουσία των συναδέλφων χωρίς βέβαια να δηλώνεται η επείγουσα ανάγκη που το επιβάλλει, 

όταν η ίδια επί ένα χρόνο τώρα, ολόκληρη τη χρονιά ‘23-‘24 είναι άφαντη, που σχεδόν ποτέ όσες 

φορές σαν σωματείο, αλλά και μεμονωμένα συνάδελφοι/ισσες προσπαθούσαν να επικοινωνήσουν 

μαζί της δεν την έβρισκαν και κανένας δεν μπορούσε να ενημερώσει για το ποιες μέρες και ώρες 

βρίσκεται στην υπηρεσία της!  

Οι συνάδελφοι/ισσες το έχουν δηλώσει με όλους τους δυνατούς τρόπους και κατ’ επανάληψη ότι  

συμμετέχουν στην Απεργία Αποχή που έχει κηρύξει ο κλάδος ενάντια στην Αξιολόγηση και την 

διάλυση του δημόσιου σχολείου. Μπροστά στη μαχητική στάση του εκπαιδευτικού κινήματος ενάντια 

στην αξιολόγηση τρία χρόνια τώρα, η Διευθύντρια εκπαίδευσης δεν πρωτοτυπεί! Δίνει τα 

διαπιστευτήριά της στο ΥΠΑΙΘ και καταφεύγει στην τρομοκρατία! Άλλωστε το γνωρίζουν πολύ καλά 

ότι το μόνο που τους έχει απομείνει είναι ο εκβιασμός, οι απειλές και η τρομοκράτηση! 

Το τονίζουμε ακόμη μια φορά, δεν θα επιτρέψουμε κανένας/καμία να εκβιαστεί είτε με παύση από τη 

θέση της προϊσταμένης είτε με άλλη κύρωση από αυτές που αυθαίρετα εξαπολύει η Διεύθυνση.  

• Διαμηνύουμε προς πάσα κατεύθυνση ότι οι συναδέλφισσες/οι είναι απεργοί και 

προστατεύονται από το συνταγματικά κατοχυρωμένο απεργιακό δικαίωμα! Όσες, όσοι το 
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παραβλέψουν έχουν προσωπική ευθύνη  και θα το αντιμετωπίσουμε με κάθε συνδικαλιστικό, 

νομικό και πολιτικό τρόπο.  

• Απαιτούμε από τα μέλη των συμβουλίων επιλογής και των υπηρεσιακών συμβουλίων να μη 

σκεφτούν ούτε στιγμή να στραφούν ενάντια στους/στις εκπαιδευτικούς που βρίσκονται σε 

κηρυγμένη απεργία-αποχή των Ομοσπονδιών & των σωματείων τους! 

• Δηλώνουμε προς πάσα κατεύθυνση ότι θα αξιοποιήσουμε κάθε νομικό, συνδικαλιστικό και 

πολιτικό μέσο σε περίπτωση που  επιχειρήσουν να πλήξουν έστω και στο ελάχιστο απεργούς 

συναδέλφισσες/ ους! 

Δεν τρομοκρατούμαστε δεν υποχωρούμε! 

Είναι πολύ επικίνδυνοι οι δρόμοι που επιλέγει η ΔΙΠΕ Δυτικής Αττικής για να ασκήσει διοίκηση και 

θυμίζουν άλλες εποχές, τις ξεπερνούν κιόλας. Οι κινήσεις που κάνει η ΔΙΠΕ το τελευταίο διάστημα 

δείχνει μια διεύθυνση σε πανικό που αδυνατεί να ασκήσει διοίκηση όπως προβλέπεται και πράττει την 

μία αυθαιρεσία μετά την άλλη.  

- Συνεχίζει να παρανομεί αρνούμενη να συμμορφωθεί στην απόφαση του διοικητικού εφετείου για 

τους/τις νεοδιόριστους/ες του ’20 εκδίδοντας ΑΜΕΣΑ τις διαπιστωτικές πράξεις μονιμοποίησής 

τους.   

- Επιβάλλει τμήματα με 25 μαθητ(ρι)ες σε σχολεία με Ρομά πληθυσμό και μετακινήσεις σε όμορα 

σχολεία των υπόλοιπων μαθητών, στέλνοντας τους βέβαια με μαθηματική ακρίβεια εκτός του 

σχολείου. Αδιάφορη να καταλάβει τις ιδιαίτερες συνθήκες αυτών των σχολείων και άλλο τόσο 

αδιάφορη ώστε να σκεφτεί τι σημαίνει για έναν μαθητή να αφήνει το σχολείο και τη γειτονιά του 

και να μετακινείται μακριά από τους συμμαθητές και τους φίλους του. Καμία ματιά της δεν χώρα 

τα παιδιά και τις εκπαιδευτικές τους ανάγκες.  

Το μόνο που μπορεί προς στιγμή να μας τρομάξει είναι η εγκατάλειψη του Δημόσιου Σχολείου, οι 

δυσκολίες και η ανέχεια των μαθητών/τριων μας, τα κοινωνικά και οικονομικά προβλήματα που 

αντιμετωπίζουν ειδικά στη Δυτική Αττική, οι αντίξοες συνθήκες που εργαζόμαστε. Με όλα τα 

παραπάνω αναμετρώνται καθημερινά οι εκπαιδευτικοί σε Άνω Λιόσια –Ζεφύρι –Φυλή και παίρνουν 

δύναμη να  αγωνίζονται ώστε όλα αυτά να τα ανατρέψουν.     

Η υπεράσπιση του απεργιακού  δικαιώματος  είναι υπόθεση όλων και καλούμε, όπως έχει ήδη γίνει το 

προηγούμενο διάστημα με εκατοντάδες ψηφίσματα, να πάρουν πάλι όλοι θέση, κόμματα, σωματεία, 

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΕΣ (ΔΟΕ, ΟΛΜΕ, ΑΔΕΔΥ, ΠΟΣΕΕΠΕΑ), γονεϊκοί φορείς, η πανεπιστημιακή κοινότητα και 

όλο το εργατικό κίνημα μαχητικά και μαζικά να υπερασπιστούμε με όλα τα μέσα. 

Οι σύλλογοι εκπαιδευτικών ΠΕ «Ηρώ Κωνσταντοπούλου» και «Κ. Βάρναλης» καλούμε τους 

Συλλόγους ΠΕ και ΕΛΜΕ και τη ΔΟΕ/ΟΛΜΕ να δώσουμε δυναμικό παρόν στη Διεύθυνση Δυτικής 

Αττικής την Πέμπτη 29/8 στις 9πμ. 

 

 


